



ORSZÁGOS MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2018. OKTÓBER 31., SZERDA  
XX. ÉVFOLYAM, 208. SZÁM  
12 OLDAL  
SZABADELADÁSBAN: 2 LEJ  
WWW.KRONIKA.RO  
TEL.: +40 264-455959

# krónika

SAKÉRTŐK SZERINT AZ ÁLLAMNAK JOGI HÁTTÉRREL ÉS VÉDELEMMEKELL FELRUHÁZNI A VADHÁZASSÁGOT

## Sokan alternatívának tekintik a bejegyzett élettársi viszonyt



Számos fiatal pár számára manapság nem vonzó a házasság intézménye, ezért szívesebben választanák az élettársi kapcsolatot

Nemcsak a melegek számára jelentene jogi megoldást, hanem a vadházasságban élő heteroszexuális párok jogviszonyát is rendezné szakértők szerint a bejegyzett élettársi viszony elismertetése. Somai László kolozsvári ügyvéd úgy véli, előbb-utóbb nálunk is meg kell születnie a bejegyzett élettársi kapcsolatra vonatkozó szabályozásnak, különben az állam lefedetlenül hagy egy létező társadalmi viszonyt. Veres Valér szociológus közölte, jobban illeszkedik a fiatalok életmódjához az élettársi kapcsolat, mint a házasságkötés. » 4.

» Bár Liviu Dragnea ígéretet tett rá, a román kormánykoalíció egyelőre nem támogatja az élettársi kapcsolat szentesítését.

### » A NAP ÍRÁSAIBÓL

#### Budapestet bírálja a román külügy

Védelmébe vette Jean-Claude Junckert, az EB elnökét a román külügy, Budapestet viszont támadta annak nyomán, hogy lapunkban több magyar politikus is bírálta Juncker kijelentését, miszerint Erdély elszakítása „európai ünnep” lenne. A bukaresti nyilatkozatra reagálva Szijjártó Péter magyar külügyminiszter leszögezte: Jean-Claude Juncker az elmúlt négy és fél évben bebizonyította, hogy alkalmatlan az Európai Bizottság vezetésére.

» 5.

#### Két Románia látszik Washingtonból

Egyre mélyül a szegények és a gazdagok közötti szakadék Romániában, ahol a gazdasági növekedés nagy része a fogyasztásból származik, nem pedig az infrastrukturális beruházásokból, pedig ott lennének az EU-pénzek – értékelt egy, a Business Review által szervezett konferencián Thomas Lubeck, a Világbank keretében működő Nemzetközi Pénzügyi Társaság (IFC) a Közép- és Délkelet-Európáért felelős regionális igazgatója. » 6.

#### Honorálandó románórák

Újabb miniszteri rendeletre van szükség ahhoz, hogy a kisebbségi nyelven oktató tanítóknak kifizessék a pluszrománórákért járó pénzt – mondták el a Krónikának illetékesek. Kiss Imre Kovászna megyei főtanfelügyelő rámutatott, arra vonatkozóan nincs rendelkezés, hogy a szeptemberben és októberben megtartott románórákat visszamenőleg kifizetik-e a tanítóknak. Kovács Irén Erzsébet államtitkár szerint minisztériumi szinten tárgyalnak a kérdéstről. » 3.

ILLUSZTRÁCIÓK FOTÓ: PIXABAY



Megkésett történelmi igazságtétel Marosvásárhelyen » 3.



Az „égi társulathoz” szegődött Bessenyei István » 9.



krónika | 19-re lapot húzunk!

Szeretné látni a bécsi Schönbrunn-kastélyt, a Sissi-múzeumot, a karácsonyi vásárt? Ha velünk játszik, mindezt megnyerheti, csak keresse a játékszervevényeket a lapban! » 6.